Мини Министра образования и Мисир д Марданов степло поприветствовал ягостяща выразил удовудовлетворение пословоду встречи иси ним вы Министерствем Отметив, что рострудничество, сущес существующее умеждуб Азербайджаном из Германией, заз последние воды беще вольше разразвивались иминистро особо подчеркнул важность бработы, проделанной чпочетным спослом АзАзербайджана вогороде Штутгарт Отто Хаузером ванаправлении налаживания эффективных отнотношений весфереробразования. Онсрассказално налаженном успешном гоотрудничестве с Герман Серман Серман Серман Серман Серман Серман Серман Азербайджаном и Германией. Министр сказал, что до сегодняшнего дня свысвыше 70 е азербайджанской молодежи получили робразование в учиверситетах р Германии в рамках этой программы.

ОтмеОтметив, нто времаправлении налаживания усотрудничества си Германией врефере профессионального образования уже сделаны первые шаги, министр проинформировал постя о том, что выбраны кандидаты, с целью отправления их в вышеотмеченную страну, они обучаются на курсах языков. Мисир Марданов также рассказал о недавнем визите группы специалистов по профессиональному образованию в германскую федеральную землю Баден-Вюртемберг с целью сознакомления сссистемой профессионального образования федеральной земли и соглодученном опыте.

Почетный посол Азербайджана в городе Штутгарт Отто Хаузер поблагодарил министра оббразования Мисира Марданова за теплый прием: Рассказав о различных отношениях между Германией и Азербайджаном, гостывыступил спредложениями поподготовке кадров в сфере профессионального образования с целью повышения эффективности сотрудничества в области образования; созданию дуальной системы профессионального образования в Азербайджане. Подчеркнув, что немецкая сторона всегда готова к оказанию поддержки намеченным работам, гость перечислил преимущества дуальной системы профессионального образования.

Министр образования Мисир Марданов подчеркнул развитие системы профессионального оббразования в €ермании и важносты использования опыта этой страны Министр сказаля что в последнее время президент страны оказывает особое внимание к аграрной сферети сегодня в нашей истране необходимо усовершенствование кадров в основном в сферах сельского хозяйств хозяйстваел строительстваке а птакжек продчеркнултыважность и совместной фаботы с ссоответствующими структурами в этом направлении Министр выступил с предложениями по прприменению в Азербайджане удуальной системы профессионального образования и сдовед совнания проделанные совместно € Европейской Комиссией фаботы в направлении создания Исисмаиллинского центра профессионального обучения, который быд сдан в эксплуатацию в прошлом учебном году.

На Натветречессостоялся обменемнениями попропросам визита угруппыеспециалистов по профессиональному образованию из Германии в Азербайджан летом текущего года перевода двуждвух книг «Основы сельского яхозяйства ев Пермании» нимеющих важносты для студентов Азербайджанского гусударственного рАграрного и иниверситета, на езербайджанский нязык, подготовки проекта по созданию центра дуального профессионального образования и т. д.